Zestaw 2 Elektronikal, rok 1

1.

Predkos¢ kuli o masie m = ¥ kg poruszajacej si¢ prostoliniowo jest zalezna od czasu w nastepujacy
sposoh: V() =12t +2t- 3.

a) Podaj rownanie sity dziatajacej na kulg,

b) Oblicz srednig predkosé kuli w czasie ruchu kuli.

Rakieta startuje pionowo z przyspieszeniem a = k-t? gdzie k = 0,3 m/s*. Oblicz predko$¢ rakiety w chwili

t = 3 s po starcie.

Zakladajac, ze rakieta wystartowata z platformy polozonej 5 m nad ziemia i caty czas leci pionowo w gore,
oblicz jak zmienia si¢ odleglos¢ tej rakiety od powierzchni ziemi w funkcji czasu.

Wielkos¢ sity dzialajacej na ciato o masie 0,5 kg, w ruchu prostoliniowym zmienia si¢ nastepujaco: F(x) =
2X - 1/3 X3 + x% + 3 [N]. Oblicz prace wykonang przez site poruszajaca ciato na odcinku od 0 do 1 m.

Predko$é kuli o masie m = 0,5 kg opisuje wzor: v = 2t% + 1.
a) Oblicz prace kuli w pierwszej sekundzie ruchu. Wskazdéwka: wykorzystaj definicje predkosci v = ds/dt.
b) Oblicz predkos¢ srednig w pierwszej sekundzie ruchu.

Predko$é ciata o masie m = 2 kg, poruszajgcego si¢ bez tarcia opisuje wzor: v = t2 + 2t? + t + 2. Oblicz
pracg wykonang na rozpedzenie ciata w ciggu 2 pierwszych sekund jego ruchu.
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